
2/08 APURAHATOIMIKUNNAN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Aika: 12.5.2007 klo 10.08 – 14.30

Paikka: KY:n toimiston pieni puoli

Läsnä: Juhana Brotherus puheenjohtaja (kohdat 1-4)
Niina Niemi varapuheenjohtaja (kohdat  4-7)
Tuuli Ylinen jäsen
Kimmo Kääriä jäsen, sihteeri
Tiina Tammenpää asiantuntija

1. KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja Juhana Brotherus avasi kokouksen klo 10.08. Lisäksi myönnettiin kansainvälisten
asioiden sihteeri Tiina Tammenpäälle puhe- ja läsnäolo-oikeus. Puheenjohtaja totesi kokouksen
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Lisäksi hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. (Liite 1)

2. HAKEMUSTEN TOTEAMINEN

Todettiin, että hakemuksia oli saapunut ajoissa 246 kappaletta. Kolme henkilöä olivat lähettäneet
hakemuksensa useampaan otteeseen, jolloin käsittelyyn hyväksyttiin viimeisimpänä tullut
hakemus (yhteensä 4 ylimääräistä hakemusta).

Muutaman myöhästyneen tiedustelun lisäksi kaksi hakijaa lähettivät sähköpostilla vapaaehtoisen
hakemuksen vedoten siihen, että olivat saaneet virheellistä tietoa hakuajan päättymispäivästä.
Päätettiin jättää myöhästyneet hakemukset käsittelemättä vedoten siihen, että hakijan velvollisuus
on tarkistaa itse hakuajan päättymispäivä.

Kaksi hakijaa peruivat vaihtoon lähtönsä ennen kokousta. Kahdelle hakijalle oli myönnetty
apuraha jo vuoden 2006 haussa, jolloin käsittelyyn otettiin yhteensä 238 hakemusta.

3. APURAHOJEN MYÖNTÄMISKRITEERIT

Kansainvälisen vaihdon eritysrahastosta myönnetään apurahoja edustajiston päätöksen
mukaisesti matkakustannuksiin ja kohdemaan päivärahoihin, jotka Verohallitus on
vahvistanut.

- vaihtojakson pitää olla vähintään ko. oppilaitoksen lukukauden mittainen tai muu HSE:n
hyväksymä vaihtojakso

- oppilaitokselle ei aseteta tarkkoja tasovaatimuksia, sillä vaihto voi olla myös ns.
kulttuurivaihtoa

- apuraha myönnetään vain kerran henkilöä kohti
- kohtuullisia matkakustannuksia arvioitaessa huomioidaan vain yksi meno-paluumatka

kohdepaikkakunnalle
- kohtuullisia matkakustannuksia arvioidessa huomioidaan viisumikustannukset
- kohtuullisia matkakustannuksia arvioidessa ei huomioida seuraavia kustannuksia:



o oleskelulupa tms.
o alennuskortit (esim. ISIC)
o kielikoe

4. APURAHOJEN MYÖNTÄMINEN

Niina Niemi saapui kokoukseen klo 13.30. Juhana Brotherus poistui kokouksesta klo 13.55.
Juhanan poistuttua kokouksen puheenjohtajaksi valittiin varapuheenjohtaja Niina Niemi.

Myönnettiin apuraha 238 hakijalle, yhteensä 186 118 euroa (liite 2). Seitsemälle heistä apuraha
myönnettiin ehdollisena. Apurahan saaminen edellyttää heidän kohdallaan hyväksyttävää
todistusta vaihtopaikasta. He kaikki ovat kaikki Free Mover – vaihto-opiskelijoita, joiden kohdalla
vaihtopaikkatodistuksen viimeinen palautuspäivä on 14.5.2008 klo 12.

5. ILMOITUSASIAT

Kokouksen päivämäärä muuttui edellisessä kokouspöytäkirjassa päätetystä (19.5. klo 11.30)
yhdellä viikolla aiemmaksi. Muutos aiheutui edustajiston kokousaikataulujen muutoksesta, jolloin
edustajiston kokousta 5/2008 siirrettiin myös viikolla aiemmaksi. Muutoksesta johtuen edustajisto
vahvistaa apurahatoimikunnan päätökset 20.5.2008 kokouksessaan.

6. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Muita esille tulevia asioita ei ollut.

7 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.30.

Pöytäkirjan vakuudeksi ja hyväksymiseksi

Juhana Brotherus Kimmo Kääriä
puheenjohtaja sihteeri

Tuuli Ylinen Niina Niemi
jäsen jäsen


